
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

สมัยวิสามัญ     สมัยที่1/2565     ครั้งที่2 

วันอังคารที่   15   มีนาคม   พ.ศ. 2565     เวลา 10.00 น. 

ณ. ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายอรุณ   พรหมทัศน์ ประธานสภา อบต. อรุณ   พรหมทัศน์  
2. นายชาติ   สวัสดี รองประธานสภา ชาติ   สวัสด ี  
3. นางสุดารัตน์   อวยพร ส.อบต.ม.1 สุดารัตน์   อวยพร  
4. นางเพชรา   สมบุญ ส.อบต.ม.3 เพชรา   สมบุญ  
5. นางบุญมา   เปลี่ยนอารมย์ ส.อบต.ม.3 บุญมา   เปลี่ยนอารมย์  
6. นายวิศาล   เสงี่ยมตน ส.อบต.ม.4 -  
7. นายวาฑิต   พานิช เลขานุการสภาอบต. วาฑิต  พานิช  

 
ผู้ไม่มาประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายวิศาล   เสงี่ยมตน ส.อบต.ม.4 -  
 
 
ผู้ที่เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายเมี้ยน   ดวงเนตร นายก อบต. เมี้ยน  ดวงเนตร  
2. นายสมาน   ดวงเนตร รองนายก อบต. สมาน   ดวงเนตร  
3. นายสมศักดิ์   เกิดแก้ว รองนายก อบต. สมศักดิ์  เกิดแก้ว  
4. นายปราโมช   สุดประสงค์ เลขานายก อบต. ปราโมช   สุดประสงค์  
5. นางสาวจ าเนียน   นิลสวัสดิ ์ รองปลัด อบต. จ าเนียน  นิลสวัสดิ ์  
6. นายสนั่น   พรมมีเดช ผอ.กองช่าง สนั่น  พรมมีเดช  
7. นางสาวศิริกาญจน์  แสงหิรัญ นักพัฒนาชุมชน ศิริกาญจน์  แสงหิรัญ  
8. นางพรทิพย์   กลัดแก้ว นักจัดการงานทั่วไป พรทิพย์  กลัดแก้ว  
9. นายปรีชา  กลัดแก้ว พนักงานขับรถยนต์ ปรีชา  กลัดแก้ว  

10. นางสาวรัตนาภรณ์   สิงห์โต ผช.เจ้าพนักงานธุรการ รัตนาภรณ์   สิงห์โต  
11. นางสาวศิรินทรา  ดวงเนตร ผช.นักพัฒนาชุมชน ศิรินทรา  ดวงเนตร  
12. นางสาวพนิดา   กลัดแก้ว ผช.นักวิเคราะห์

นโยบายและแผน 
พนิดา  กลัดแก้ว  

 



ระเบียบวาระท่ี1  เรื่องประธานแจ้งที่ประชุม 

ประธาน   ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม สมัยวิสามัญ สมัยที่1/2565 ครั้งที1่ 

ที่ประชุม  รับรอง 

ระเบียบวาระท่ี3  เรื่องพิจารณาแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-พ.ศ.2565) เพิ่มเติมครั้งที่8 

ประธาน   ขอให้เจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงเหตุผลด้วยครับ 

รองปลัด ตามท่ีทางฝ่ายบริหารได้รับเรื่องร้องเรียนจากชาวบ้านให้ทาง อบต.ห้วยโรง แก้ไข
ปัญหาความเดือดร้อน บัดนี้ทาง อบต.ห้วยโรงได้รวบรวมปัญหาต่างๆและให้ทาง
กองช่างได้ออกส ารวจออกแบบและค านวณค่าใช่จ่าย เพ่ือน าข้อมูลมาจัดท าการ
เพ่ิมเติมแผนพัฒนา ส าหรับร่างแผนพัฒนาได้ให้เจ้าหน้าที่แจกให้กับสมาชิกทุกท่าน
ไปแล้วนั้น หากท่านใดมีข้อสงสัยเกี่ยวกับโครงการในแผนก็ขอให้ท่านสามารถ
สอบถามได้เลยค่ะ 

ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมจะมีข้อที่จะสอบถามเก่ียวกับโครงการในแผนพัฒนาของ อบต.
เราหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม  ไม่มี 
ประธาน ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดมีข้อสอบถาม ผมก็ขอมติที่ประชุมด้วยครับ 
ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี4  เรื่องอ่ืนๆ 

ประธาน ไม่ทราบว่าสมาชิกจะมีเรื่องอ่ืนจะเสนอต่อที่ประชุมอีกหรือไม่ 
สุดารัตน์ เมื่อเราเห็นชอบแผนเรียบร้อยแล้ว ไม่ทราบว่าจะเอาแหล่งเงินมาจากไหนค่ะ 
ปลัด คาดว่าคงต้องใช้เงินสะสมครับ เพราะงบปกติของเราไม่เพียงพอในการโอนครับ 
ประธาน ไม่ทราบว่าท่านอื่นมีเรื่องอะไรเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม ไม่มี 
ประธาน ถ้าไม่มีเรื่องอ่ืนๆแล้ว ผมก็ขอขอบคุณสมาชิกทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมโดยพร้อม

เพรียง ผมขอปิดประชุมครับ   ปิดประชุม 14.00 น. 
 

 
 
 
        วาฑิต  พานิช          อรุณ   พรหมทัศน์  
     (นายวาฑิต   พานิช)       (นายอรุณ   พรหมทัศน์) 
           เลขานุการ         ประธานสภา อบต. 
 
 



       คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       ลงชื่อ   นางบุญมา   เปลี่ยนอารมย์ 

       ลงชื่อ   นางเพชรา   สมบุญ 

       ลงชื่อ   นางสุดารัตน์   อวยพร 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


